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GEO GRID
MODEL:50-400/50-450/75-500/100-450

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and dose not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL:50-400/50-450/75-500/100-450

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Geo Grid
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IMPORTANT SAFEGUARDS
WARNING: Read and understand this entire manual before
operating or servicing this product. Failure to follow these
warnings and instructions can cause personal injury or
damage to valuable property.

 Avoid children using geo grid. And this product is not a toy. Do not allow
children to play with.

 Keep away from sharp points,blades and other items.
2. Wear ANSI-approved work gloves during construction.
3. Keep construction area well-lit.
4. Keep bystanders out of the area during construction.
5. Do not operate when tired or when under the influence of alcohol, drugs
or medication.
6.Product capabilities apply to properly and completely assembled product
only.
7. For additional information regarding the parts listed in the following
pages, please refer to the Assembly Diagram of this manual. Unwrap and
separate all parts in a clean work area. Please keep small spare parts out
of children's reach.
SAVE THESE INSTRUCTIONS

PREPARATIONS
 Clean the project area according to the requirements of the drawings,

ensuring the flatness and cleanliness of the area.
 When the ground area is uneven, it is necessary to clean the ground or

add a layer of supplementary material to pave it.
 Before construction, the size of each exposed compartment hopper

should be calculated based on the stretching length of each group of
compartments. The excess part at the connection is generally not within
the calculated length to prevent uneven hopper size and affect the
appearance.
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SIMPLE INSTRUCTION

Step1:Open the cardboard box
and remove the geo grid

Step2:First, fix the edge of the geo
grid , fully expand the geo grid,
and connect it properly

Step3：Connect the geo grid and

start backfilling.

The geo grid driveway is perfect
for slopes or flat areas and works
for patios, parking areas,
driveways, walking paths, and
more.
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LAYING PROCESS AND SPECIFIC METHODS:
1.Unfold the bundled grid, place its outer edge along the gray line, and fix
both ends with grid accessories anchor rods to fill the soil inside the cell.
Generally, fill it to two-thirds of the height of the geotechnical cell first,
and compact the soil inside with an iron rod.
The main purpose is to facilitate the overall linear adjustment after the
formation of the geotechnical cell.

2.At this point, the connection of the second compartment can be carried
out, and the interior of the first compartment can continue to be filled with
soil to a height exceeding two-thirds of the panel height. Then, use an
iron rod to compact the soil with a heavy hammer.
The remaining soil can be filled together during the filling of the wall cell
until the entire cell construction is completed.

3.When adjusting the panel line type, attention should be paid to identifying
the parts that are not easily deformed for line control.
For compartment panels, the accessories connected to the panel can
serve as control points.

4.After positioning, the filling should be uniform to ensure uniform size
inside the cell; In addition, fine-grained soil must be used for filling the
interior of the cell, especially in the areas that come into contact with the
exposed materials of the cell panel, to avoid local bulges on the surface
of the panel and affect its aesthetics.

5.For stacked flexible retaining wall walls, the panels are fixed as one with
the wall, and there is no need to control the elevation of each layer. After
controlling the elevation of the bottom layer, subsequent layers can be
controlled according to the filling thickness.
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Caution:
 It is necessary to pay attention to the weight of the rolling machine and

use a construction machine that is suitable for the foundation
condition;

 Determine the height of the filling soil based on the foundation
conditions, generally greater than or equal to 30 centimeters;

SPECIFICATIONS

Model 50-400 50-450 75-500 100-450

Depth 50mm 50mm 75mm 100mm

Load 9.2t/㎡ 9.2t/㎡ 9.2t/㎡ 9.2t/㎡

Unfold
size
(mm)

8200*1200 5200*2740 7600*2900 5200*2700

Cell size
(mm) 200*200 240*210 250*250 240*210

Material HDPE HDPE HDPE HDPE

Color black black black black

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim



- 6 -

Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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GRILLE  GÉOGRAPHIQUE

MODÈLE :  50400/50450/75500/100450

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

MODÈLE :  50400/50450/75500/100450

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  
ou  logicielle  de  notre  produit.

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Grille  géographique

  1  
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CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

7.  Pour  plus  d'informations  sur  les  pièces  répertoriées  cidessous

hors  de  portée  des  enfants.

ajouter  une  couche  de  matériau  supplémentaire  pour  le  paver.

dommages  aux  biens  de  valeur.  �  Évitez  

que  les  enfants  utilisent  la  grille  géographique.  Et  ce  produit  n'est  pas  un  jouet.  Ne  laissez  pas

�  Avant  la  construction,  la  taille  de  chaque  compartiment  exposé  de  la  trémie

compartiments.  La  partie  excédentaire  au  niveau  de  la  connexion  n'est  généralement  pas  dans

les  enfants  avec  qui  jouer.  

�  Tenir  à  l'écart  des  objets  pointus,  des  lames  et  autres  objets.

d'utiliser  ou  d'entretenir  ce  produit.  Le  nonrespect  de  ces

6.  Les  capacités  du  produit  s'appliquent  au  produit  correctement  et  complètement  assemblé.

pages,  veuillez  vous  référer  au  schéma  d'assemblage  de  ce  manuel.  Déballez  et

assurer  la  planéité  et  la  propreté  de  la  zone.

les  avertissements  et  les  instructions  peuvent  entraîner  des  blessures  corporelles  ou

seulement.

�  Lorsque  la  surface  du  sol  est  irrégulière,  il  est  nécessaire  de  nettoyer  le  sol  ou

5.  Ne  pas  opérer  lorsque  vous  êtes  fatigué  ou  sous  l'influence  de  l'alcool,  de  drogues

4.  Gardez  les  spectateurs  hors  de  la  zone  pendant  les  travaux.

la  longueur  calculée  pour  éviter  une  taille  de  trémie  inégale  et  affecter  la

AVERTISSEMENT :  Lisez  et  comprenez  l'intégralité  de  ce  manuel  avant

ou  des  médicaments.

�  Nettoyer  la  zone  du  projet  conformément  aux  exigences  des  dessins,

apparence.

2.  Portez  des  gants  de  travail  approuvés  par  l’ANSI  pendant  la  construction.

séparer  toutes  les  pièces  dans  une  zone  de  travail  propre.  Veuillez  garder  les  petites  pièces  de  rechange  à  l'écart

doit  être  calculé  en  fonction  de  la  longueur  d'étirement  de  chaque  groupe  de

3.  Gardez  la  zone  de  construction  bien  éclairée.

PRÉPARATIONS

MESURES  DE  SÉCURITÉ  IMPORTANTES

  2  
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INSTRUCTION  SIMPLE

grille,  développez  complètement  la  grille  

géographique  et  connectezla  correctement

commencer  le  remblayage.

L'allée  en  grille  géographique  est  parfaite

pour  les  pentes  ou  les  surfaces  plates  et  les  travaux

et  supprimer  la  grille  géographique

Étape  3 : Connectez  la  grille  géographique  et

Étape  2 :  Tout  d'abord,  fixez  le  bord  de  la  géo

Étape  1 :  Ouvrez  la  boîte  en  carton

pour  les  patios,  les  aires  de  

stationnement,  les  allées,  les  sentiers  pédestres  et

plus.

Machine Translated by Google
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PROCESSUS  DE  POSE  ET  METHODES  SPECIFIQUES :

les  pièces  qui  ne  se  déforment  pas  facilement  pour  le  contrôle  de  la  ligne.

4.  Après  le  positionnement,  le  remplissage  doit  être  uniforme  pour  assurer  une  taille  uniforme

le  mur,  et  il  n'est  pas  nécessaire  de  contrôler  l'élévation  de  chaque  couche.  Après

L’objectif  principal  est  de  faciliter  l’ajustement  linéaire  global  après  la

en  contrôlant  l'élévation  de  la  couche  inférieure,  les  couches  suivantes  peuvent  être

formation  de  la  cellule  géotechnique.

les  deux  extrémités  avec  des  tiges  d'ancrage  d'accessoires  de  grille  pour  remplir  le  sol  à  l'intérieur  de  la  cellule.

jusqu'à  ce  que  la  construction  de  la  cellule  soit  entièrement  terminée.

Pour  les  panneaux  à  compartiments,  les  accessoires  connectés  au  panneau  peuvent

du  panneau  et  affectent  son  esthétique.

En  général,  il  faut  d'abord  remplir  la  cellule  géotechnique  jusqu'aux  deux  tiers  de  sa  hauteur,  puis  

compacter  le  sol  à  l'intérieur  avec  une  tige  de  fer.

3.  Lors  du  réglage  du  type  de  ligne  du  panneau,  une  attention  particulière  doit  être  portée  à  l'identification

5.  Pour  les  murs  de  soutènement  flexibles  empilés,  les  panneaux  sont  fixés  comme  un  seul  avec

tige  de  fer  pour  compacter  le  sol  avec  un  marteau  lourd.

sol  à  une  hauteur  dépassant  les  deux  tiers  de  la  hauteur  du  panneau.  Ensuite,  utilisez  un

à  l'intérieur  de  la  cellule ;  De  plus,  un  sol  à  grains  fins  doit  être  utilisé  pour  remplir  le

1.  Dépliez  la  grille  groupée,  placez  son  bord  extérieur  le  long  de  la  ligne  grise  et  fixez

Le  sol  restant  peut  être  comblé  lors  du  remplissage  de  la  cellule  murale

l'intérieur  de  la  cellule,  en  particulier  dans  les  zones  qui  entrent  en  contact  avec  le

matériaux  exposés  du  panneau  cellulaire,  pour  éviter  les  renflements  locaux  sur  la  surface

2.  À  ce  stade,  la  connexion  du  deuxième  compartiment  peut  être  effectuée

servir  de  points  de  contrôle.

contrôlé  en  fonction  de  l'épaisseur  de  remplissage.

à  l'extérieur,  et  l'intérieur  du  premier  compartiment  peut  continuer  à  être  rempli  avec

Machine Translated by Google



240*210

50  mm

9,2t/�

�  Déterminer  la  hauteur  du  sol  de  remblai  en  fonction  de  la  fondation

noirCouleur

100450

utiliser  un  engin  de  chantier  adapté  aux  fondations

9,2t/�

240*210

�  Il  faut  faire  attention  au  poids  de  la  machine  à  rouler  et

75500

9,2t/�

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

8200*1200

50400

Charger

PEHD

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  

CN.

Matériel

75mm

(mm)

noir

taille

conditions,  généralement  supérieures  ou  égales  à  30  centimètres ;

50  mm

(mm)

noir

9,2t/�

condition;

Profondeur

250*250

noir

NSW  2122  Australie

200*200

PEHDPEHD

Se  dérouler

50450

5200*2740  7600*2900  5200*2700

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

100  mm

Taille  de  la  cellule

Modèle

PEHD

CARACTÉRISTIQUES

Prudence:

  5  
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YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Bureau  147,  Centurion  House,  London  Road,  

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

ECrossStu  GmbH

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

Machine Translated by Google



Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
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MODELL:  50-400/50-450/75-500/100-450

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

GEO-GITTER

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  50-400/50-450/75-500/100-450

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Geogitter

-  1  -
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BEWAHREN  SIE  DIESE  ANWEISUNGEN  AUF

-  2  -

Schäden  an  wertvollem  Eigentum.  ÿ  

Vermeiden  Sie,  dass  Kinder  Geogitter  verwenden.  Und  dieses  Produkt  ist  kein  Spielzeug.  Lassen  Sie  nicht

3.  Sorgen  Sie  für  eine  gute  Beleuchtung  der  Baustelle.

außerhalb  der  Reichweite  von  Kindern.

Fächer.  Der  überschüssige  Teil  an  der  Verbindung  ist  in  der  Regel  nicht  innerhalb

2.  Tragen  Sie  während  der  Bauarbeiten  ANSI-zugelassene  Arbeitshandschuhe.

Trennen  Sie  alle  Teile  in  einem  sauberen  Arbeitsbereich.  Bitte  bewahren  Sie  kleine  Ersatzteile

WARNUNG:  Lesen  Sie  das  gesamte  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie

oder  Medikamente.

ÿ  Reinigen  Sie  den  Projektbereich  entsprechend  den  Anforderungen  der  Zeichnungen.

sollte  auf  der  Grundlage  der  Dehnungslänge  jeder  Gruppe  von

5.  Bedienen  Sie  das  Gerät  nicht,  wenn  Sie  müde  sind  oder  unter  dem  Einfluss  von  Alkohol,  Drogen  oder

4.  Halten  Sie  während  der  Bauarbeiten  unbeteiligte  Personen  vom  Bereich  fern.

die  berechnete  Länge,  um  ungleichmäßige  Trichtergrößen  zu  vermeiden  und  die

Warnungen  und  Anweisungen  können  zu  Verletzungen  oder

nur.

ÿ  Wenn  der  Boden  uneben  ist,  ist  es  notwendig,  den  Boden  zu  reinigen  oder

Aussehen.

Betrieb  oder  Wartung  dieses  Produkts.  Bei  Nichtbeachtung  dieser

6.Produktfunktionen  gelten  für  ordnungsgemäß  und  vollständig  montierte  Produkte

Sicherstellung  der  Ebenheit  und  Sauberkeit  des  Bereichs.

ÿ  Vor  dem  Bau  die  Größe  jedes  freiliegenden  Fachtrichters

Kinder  zum  Spielen.  ÿ  Von  

scharfen  Spitzen,  Klingen  und  anderen  Gegenständen  fernhalten.

7.  Weitere  Informationen  zu  den  im  Folgenden  aufgeführten  Teilen  finden  Sie

Seiten  finden  Sie  im  Montageplan  dieses  Handbuchs.  Auspacken  und

Fügen  Sie  zum  Pflastern  eine  Schicht  Zusatzmaterial  hinzu.

VORBEREITUNGEN

WICHTIGE  SICHERHEITSHINWEISE

Machine Translated by Google
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EINFACHE  ANLEITUNG

mit  dem  Verfüllen  beginnen.

Schritt  3:  Verbinden  Sie  das  Geogitter  und

Die  Geogitter-Einfahrt  ist  perfekt

für  Hänge  oder  ebene  Flächen  und  Arbeiten

Schritt  2:  Fixieren  Sie  zuerst  die  Kante  des  Geo

Gitter,  erweitern  Sie  das  Geogitter  

vollständig  und  verbinden  Sie  es  richtig

und  entferne  das  Geogitter

Schritt  1:  Öffnen  Sie  den  Karton

für  Terrassen,  Parkplätze,  

Einfahrten,  Gehwege  und

mehr.

Machine Translated by Google
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VERLEGEVORGANG  UND  SPEZIELLE  METHODEN:

die  Wand,  und  es  besteht  keine  Notwendigkeit,  die  Höhe  jeder  Schicht  zu  kontrollieren.  Nach

4.Nach  dem  Positionieren  sollte  die  Füllung  gleichmäßig  sein,  um  eine  gleichmäßige  Größe  zu  gewährleisten

aus,  und  das  Innere  des  ersten  Fachs  kann  weiterhin  gefüllt  werden  mit

2.An  dieser  Stelle  kann  der  Anschluss  des  zweiten  Faches  erfolgen

dienen  als  Kontrollpunkte.

1.Entfalten  Sie  das  gebündelte  Gitter,  platzieren  Sie  seine  Außenkante  entlang  der  grauen  Linie  und  fixieren  Sie

Der  restliche  Boden  kann  beim  Verfüllen  der  Wandzelle  mitverfüllt  werden

freiliegende  Materialien  des  Zellpanels,  um  lokale  Aufwölbungen  auf  der  Oberfläche  zu  vermeiden

im  Inneren  der  Zelle,  insbesondere  in  den  Bereichen,  die  mit  der

Eisenstange,  um  den  Boden  mit  einem  schweren  Hammer  zu  verdichten.

entsprechend  der  Füllstärke  gesteuert.

Boden  bis  zu  einer  Höhe  von  mehr  als  zwei  Dritteln  der  Plattenhöhe.  Verwenden  Sie  dann  eine

innerhalb  der  Zelle;  Außerdem  muss  feinkörniger  Boden  zum  Auffüllen  der

Im  Allgemeinen  wird  zunächst  zwei  Drittel  der  Höhe  der  geotechnischen  Zelle  gefüllt  und  der  

Boden  im  Inneren  mit  einem  Eisenstab  verdichtet.

3.Bei  der  Anpassung  des  Panel-Linientyps  sollte  darauf  geachtet  werden,

5.Bei  gestapelten  flexiblen  Stützwänden  werden  die  Paneele  als  eine  Einheit  befestigt

bis  der  gesamte  Zellaufbau  abgeschlossen  ist.

Beide  Enden  mit  Gitterzubehör-Ankerstäben  zum  Einfüllen  der  Erde  in  die  Zelle.

des  Panels  und  beeinträchtigen  dessen  Ästhetik.

Durch  die  Kontrolle  der  Höhe  der  unteren  Schicht  können  nachfolgende  Schichten

Bildung  der  geotechnischen  Zelle.

Bei  Fachpaneelen  können  die  an  das  Paneel  angeschlossenen  Zubehörteile

die  Teile,  die  sich  zur  Linienkontrolle  nicht  leicht  verformen.

Der  Hauptzweck  besteht  darin,  die  allgemeine  lineare  Anpassung  nach  dem
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8200*1200

Laden

Zustand;

Tiefe

9,2  t/ÿ

250*250200*200

HDPE

Größe

(mm)

HDPE

Bedingungen,  im  Allgemeinen  größer  oder  gleich  30  Zentimeter;

50  mm

Schwarz Schwarz

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

NSW  2122  Australien

Modell

100  mm

Zellengröße

HDPE

Entfalten

5200*2740  7600*2900  5200*2700

HDPE

50-450

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Farbe

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Verwenden  Sie  eine  für  das  Fundament  geeignete  Baumaschine

100-450

9,2  t/ÿ

240*210

9,2  t/ÿ

50  mm

240*210

ÿ  Bestimmen  Sie  die  Höhe  des  Füllbodens  basierend  auf  dem  Fundament

Schwarz

Material

Schwarz

75mm

(mm)

ÿ  Es  ist  notwendig,  auf  das  Gewicht  der  Walzmaschine  zu  achten  und

75-500

9,2  t/ÿ

50-400
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Spezifikationen

Vorsicht:
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UK  REP

Vertreter  der  EG

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Ort,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:50-400/50-450/75-500/100-450

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

GRIGLIA  GEO

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Griglia  Geo

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:50-400/50-450/75-500/100-450

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.
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aggiungere  uno  strato  di  materiale  supplementare  per  pavimentarlo.

dalla  portata  dei  bambini.

3.  Mantenere  l'area  di  costruzione  ben  illuminata.

compartimenti.  La  parte  eccedente  alla  connessione  non  è  generalmente  entro

2.  Durante  i  lavori  di  costruzione,  indossare  guanti  da  lavoro  omologati  ANSI.

separare  tutte  le  parti  in  un'area  di  lavoro  pulita.  Si  prega  di  tenere  piccole  parti  di  ricambio  fuori

ATTENZIONE:  leggere  e  comprendere  l'intero  manuale  prima

o  farmaci.

ÿ  Pulire  l'area  del  progetto  secondo  i  requisiti  dei  disegni,

dovrebbe  essere  calcolato  in  base  alla  lunghezza  di  allungamento  di  ciascun  gruppo  di

5.  Non  lavorare  quando  si  è  stanchi  o  sotto  l'effetto  di  alcol,  droghe

aspetto.

la  lunghezza  calcolata  per  evitare  dimensioni  irregolari  della  tramoggia  e  influenzare  la

4.  Tenere  gli  astanti  fuori  dall'area  durante  i  lavori.

ÿ  Quando  la  superficie  del  terreno  è  irregolare,  è  necessario  pulire  il  terreno  o

le  avvertenze  e  le  istruzioni  possono  causare  lesioni  personali  o

soltanto.

6.  Le  capacità  del  prodotto  si  applicano  al  prodotto  correttamente  e  completamente  assemblato

funzionamento  o  la  manutenzione  di  questo  prodotto.  La  mancata  osservanza  di  queste

garantire  la  planarità  e  la  pulizia  dell’area.

ÿ  Prima  della  costruzione,  la  dimensione  di  ogni  tramoggia  del  compartimento  esposto

bambini  con  cui  giocare.  ÿ  

Tenere  lontano  da  punte  affilate,  lame  e  altri  oggetti.

pagine,  fare  riferimento  allo  schema  di  montaggio  di  questo  manuale.  Scartare  e

7.  Per  ulteriori  informazioni  sulle  parti  elencate  di  seguito

danni  a  beni  di  valore.  ÿ  Evitare  che  i  

bambini  utilizzino  la  griglia  geo.  E  questo  prodotto  non  è  un  giocattolo.  Non  consentire

-  2  -

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

PREPARATIVI

IMPORTANTI  MISURE  DI  SICUREZZA
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iniziare  il  riempimento.

Passaggio  3:  collegare  la  griglia  geografica  e

Il  vialetto  con  griglia  geo  è  perfetto

per  pendii  o  zone  pianeggianti  e  lavori

Passaggio  2:  per  prima  cosa,  correggi  il  bordo  del  geo

griglia,  espandi  completamente  la  griglia  

geografica  e  collegala  correttamente

e  rimuovi  la  griglia  geografica

Fase  1:  aprire  la  scatola  di  cartone

per  cortili,  parcheggi,  vialetti,  

percorsi  pedonali  e

Di  più.

ISTRUZIONI  SEMPLICI

-  3  -
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il  muro,  e  non  c'è  bisogno  di  controllare  l'elevazione  di  ogni  strato.  Dopo

4.Dopo  il  posizionamento,  il  riempimento  deve  essere  uniforme  per  garantire  dimensioni  uniformi

fuori,  e  l'interno  del  primo  compartimento  può  continuare  a  essere  riempito  con

2.A  questo  punto  si  può  procedere  al  collegamento  del  secondo  vano

servono  da  punti  di  controllo.

1.  Aprire  la  griglia  in  bundle,  posizionare  il  bordo  esterno  lungo  la  linea  grigia  e  fissare

Il  terreno  rimanente  può  essere  riempito  insieme  durante  il  riempimento  della  cella  della  parete

materiali  esposti  del  pannello  cellulare,  per  evitare  rigonfiamenti  locali  sulla  superficie

all'interno  della  cellula,  soprattutto  nelle  zone  che  entrano  in  contatto  con  la

barra  di  ferro  per  compattare  il  terreno  con  un  martello  pesante.

controllato  in  base  allo  spessore  del  riempimento.

terreno  ad  un'altezza  superiore  ai  due  terzi  dell'altezza  del  pannello.  Quindi,  utilizzare  un

all'interno  della  cella;  Inoltre,  per  il  riempimento  della  cella  deve  essere  utilizzato  del  terreno  a  grana  fine.

In  genere,  si  riempie  prima  fino  a  due  terzi  dell'altezza  della  cella  geotecnica  e  si  compatta  il  

terreno  all'interno  con  una  barra  di  ferro.

3.Quando  si  regola  il  tipo  di  linea  del  pannello,  è  necessario  prestare  attenzione  all'identificazione

5.  Per  i  muri  di  contenimento  flessibili  impilati,  i  pannelli  vengono  fissati  come  un  tutt'uno  con

finché  non  sarà  completata  l'intera  costruzione  della  cella.

entrambe  le  estremità  con  accessori  per  griglia  e  barre  di  ancoraggio  per  riempire  il  terreno  all'interno  della  cella.

del  pannello  e  ne  influenzano  l'estetica.

controllando  l'elevazione  dello  strato  inferiore,  gli  strati  successivi  possono  essere

formazione  della  cella  geotecnica.

Per  i  pannelli  compartimentali,  gli  accessori  collegati  al  pannello  possono

le  parti  che  non  si  deformano  facilmente  per  il  controllo  della  linea.

Lo  scopo  principale  è  quello  di  facilitare  la  regolazione  lineare  complessiva  dopo  l'

PROCESSO  DI  POSA  E  METODI  SPECIFICI:

-  4  -
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SPECIFICHE
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Dimensioni:  8200*1200

Carico

condizione;

Profondità

9,2  t/ÿ

250*250200*200

PEAD

misurare

(mm)

PEAD

condizioni,  generalmente  maggiori  o  uguali  a  30  centimetri;

50mm

nero nero

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Nuovo  Galles  del  Sud  2122  Australia

Modello

100mm

Dimensione  della  cella

PEAD

Svolgere

Dimensioni:  5200*2740

PEAD

50-450

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Colore

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

utilizzare  una  macchina  da  costruzione  adatta  alla  fondazione

100-450

9,2  t/ÿ

Dimensioni:  240*210

9,2  t/ÿ

50mm

Dimensioni:  240*210

ÿ  Determinare  l'altezza  del  terreno  di  riempimento  in  base  alla  fondazione

nero

Materiale

nero

75  mm

(mm)

ÿ  È  necessario  prestare  attenzione  al  peso  della  macchina  laminatrice  e

75-500

9,2  t/ÿ

50-400

Attenzione:

Machine Translated by Google
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E-CrossStu  GmbH

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Ufficio  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Machine Translated by Google



Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  50400/50450/75500/100450

Cuadrícula  geográfica

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

MODELO:  50400/50450/75500/100450

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Cuadrícula  geográfica

  1  
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GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

4.  Mantenga  a  los  transeúntes  fuera  del  área  durante  la  construcción.

solo.

�  Cuando  el  terreno  sea  irregular,  será  necesario  limpiarlo  o

5.  No  opere  si  está  cansado  o  bajo  la  influencia  del  alcohol  o  drogas.

La  longitud  calculada  para  evitar  que  el  tamaño  de  la  tolva  sea  desigual  y  afecte  la

apariencia.

ADVERTENCIA:  Lea  y  comprenda  todo  este  manual  antes  de

o  medicación.

2.  Use  guantes  de  trabajo  aprobados  por  ANSI  durante  la  construcción.

Separe  todas  las  piezas  en  un  área  de  trabajo  limpia.  Mantenga  las  piezas  de  repuesto  pequeñas  fuera  del  alcance.

�  Limpiar  el  área  del  proyecto  de  acuerdo  con  los  requisitos  de  los  dibujos,

3.  Mantenga  el  área  de  construcción  bien  iluminada.

fuera  del  alcance  de  los  niños.

debe  calcularse  en  función  de  la  longitud  de  estiramiento  de  cada  grupo  de

compartimentos.  La  parte  sobrante  en  la  conexión  generalmente  no  está  dentro

daños  a  bienes  valiosos.  �  Evite  que  

los  niños  utilicen  la  red  geo.  Este  producto  no  es  un  juguete.  No  permita  que  los  niños  utilicen  la  red  geo.

7.  Para  obtener  información  adicional  sobre  las  piezas  enumeradas  a  continuación,

añadir  una  capa  de  material  suplementario  para  pavimentarlo.

�  Mantener  alejado  de  

puntas  afiladas,  cuchillas  y  otros  elementos.

páginas,  consulte  el  diagrama  de  ensamblaje  de  este  manual.  Desenvuelva  y

�  Antes  de  la  construcción,  el  tamaño  de  cada  tolva  del  compartimento  expuesto

operar  o  reparar  este  producto.  El  incumplimiento  de  estas

6.  Las  capacidades  del  producto  se  aplican  a  productos  ensamblados  de  manera  correcta  y  completa.

asegurando  la  planicidad  y  limpieza  del  área.

Las  advertencias  e  instrucciones  pueden  causar  lesiones  personales  o

PREPARATIVOS

MEDIDAS  DE  SEGURIDAD  IMPORTANTES

  2  

Machine Translated by Google



Paso  3:  Conecte  la  cuadrícula  geográfica  y

El  camino  de  entrada  con  cuadrícula  geográfica  es  perfecto

cuadrícula,  expanda  completamente  la  cuadrícula  

geográfica  y  conéctela  correctamente

Para  pendientes  o  zonas  planas  y  obras

Paso  2:  Primero,  fija  el  borde  del  geo.

Empezar  a  rellenar.

y  eliminar  la  cuadrícula  geográfica

Paso  1:Abre  la  caja  de  cartón.

para  patios,  áreas  de  estacionamiento,  

entradas  de  vehículos,  senderos  para  caminar  y

más.

INSTRUCCIÓN  SIMPLE

  3  
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3.  Al  ajustar  el  tipo  de  línea  del  panel,  se  debe  prestar  atención  a  identificar

tierra  hasta  una  altura  que  supere  los  dos  tercios  de  la  altura  del  panel.  Luego,  use  un

dentro  de  la  celda;  Además,  se  debe  utilizar  tierra  de  grano  fino  para  rellenar  el

varilla  de  hierro  para  compactar  el  suelo  con  un  martillo  pesado.

interior  de  la  célula,  especialmente  en  las  zonas  que  entran  en  contacto  con  la

5.  Para  muros  de  contención  flexibles  apilados,  los  paneles  se  fijan  como  uno  solo  con

1.  Despliegue  la  rejilla  enrollada,  coloque  su  borde  exterior  a  lo  largo  de  la  línea  gris  y  fíjela.

El  suelo  restante  se  puede  rellenar  junto  con  el  relleno  de  la  celda  de  la  pared.

2.En  este  punto  se  puede  realizar  la  conexión  del  segundo  compartimento.

Servir  como  puntos  de  control.

materiales  expuestos  del  panel  celular,  para  evitar  abultamientos  locales  en  la  superficie

hacia  afuera,  y  el  interior  del  primer  compartimento  puede  continuar  llenándose  con

4.  Después  de  la  colocación,  el  relleno  debe  ser  uniforme  para  garantizar  un  tamaño  uniforme.

controlado  según  el  espesor  del  relleno.

El  objetivo  principal  es  facilitar  el  ajuste  lineal  general  después  de  la

las  piezas  que  no  se  deforman  fácilmente  para  el  control  de  línea.

la  pared,  y  no  hay  necesidad  de  controlar  la  elevación  de  cada  capa.  Después

Formación  de  la  celda  geotécnica.

Para  los  paneles  de  compartimentos,  los  accesorios  conectados  al  panel  pueden

controlando  la  elevación  de  la  capa  inferior,  se  pueden  colocar  capas  posteriores

Ambos  extremos  con  accesorios  de  rejilla,  varillas  de  anclaje  para  rellenar  el  suelo  en  el  interior  de  la  celda.

hasta  que  se  complete  toda  la  construcción  de  la  celda.

del  panel  y  afectar  su  estética.

Generalmente,  primero  se  llena  hasta  dos  tercios  de  la  altura  de  la  celda  geotécnica  y  se  

compacta  el  suelo  en  el  interior  con  una  varilla  de  hierro.

PROCESO  DE  COLOCACIÓN  Y  MÉTODOS  ESPECÍFICOS:

  4  
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PRESUPUESTO

condiciones,  generalmente  mayores  o  iguales  a  30  centímetros;

50  mm

Material

tamaño

(mm)

negro negro

9,2  t/�

Profundidad

condición;

200*200 250*250

HDPEHDPE

Desplegar

5200*2740  7600*2900  5200*2700

negro

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD
Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

50450

100  mm

Modelo

Tamaño  de  la  celda

HDPE

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

�  Determinar  la  altura  del  suelo  de  relleno  en  función  de  la  cimentación.

240*210

50  mm

9,2  t/�

Color negro

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

100450

Utilice  una  máquina  de  construcción  que  sea  adecuada  para  la  base.

9,2  t/�

240*210

�  Es  necesario  prestar  atención  al  peso  de  la  máquina  laminadora  y

75500

8200*1200

50400

Carga 9,2  t/�

HDPE

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

75mm

(mm)

Precaución:

  5  
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITED.  A  LA  DIRECCIÓN  DE  YH  

Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,  London  

Road,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Siatka  geograficzna

MODEL:50-400/50-450/75-500/100-450

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  

oferowanych  przez  nas  narzędzi.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  
składając  u  nas  zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

MODEL:50-400/50-450/75-500/100-450

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Siatka  geograficzna

-  1  -
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ZAPISZ  TE  INSTRUKCJE

5.  Nie  należy  wykonywać  pracy  będąc  zmęczonym  lub  pod  wpływem  alkoholu,  narkotyków

obliczona  długość,  aby  zapobiec  nierównemu  rozmiarowi  leja  i  wpłynąć  na

4.  Nie  dopuszczaj  osób  postronnych  na  teren  budowy  podczas  jej  trwania.

OSTRZEŻENIE:  Przed  przystąpieniem  do  użytkowania  należy  przeczytać  i  zrozumieć  całą  instrukcję.

lub  leków.

�  Oczyścić  obszar  projektu  zgodnie  z  wymaganiami  rysunków,

wygląd.

2.  Podczas  prac  budowlanych  należy  nosić  rękawice  robocze  posiadające  atest  ANSI.

oddzielić  wszystkie  części  w  czystym  miejscu  pracy.  Proszę  trzymać  małe  części  zamienne  z  dala

należy  obliczyć  na  podstawie  długości  rozciągania  każdej  grupy

niedostępny  dla  dzieci.

3.  Zadbaj  o  dobre  oświetlenie  terenu  budowy.

przedziały.  Nadmiar  części  przy  połączeniu  zazwyczaj  nie  mieści  się  w

7.  Aby  uzyskać  dodatkowe  informacje  dotyczące  części  wymienionych  poniżej,

uszkodzenia  cennego  mienia.  �  Unikaj  

korzystania  z  siatki  geo  przez  dzieci.  Ten  produkt  nie  jest  zabawką.  Nie  pozwalaj

dodaj  warstwę  materiału  uzupełniającego,  aby  ją  utwardzić.

�  Przed  rozpoczęciem  budowy  mierzono  wielkość  każdego  odsłoniętego  leja  zasypowego

do  zabawy  dla  dzieci.  �  

Trzymać  z  dala  od  ostrych  punktów,  ostrzy  i  innych  przedmiotów.

strony,  zapoznaj  się  ze  schematem  montażu  w  tym  podręczniku.  Rozpakuj  i

6.  Możliwości  produktu  odnoszą  się  do  produktu  prawidłowo  i  całkowicie  zmontowanego

obsługi  lub  serwisowania  tego  produktu.  Nieprzestrzeganie  tych

zapewniając  równość  i  czystość  terenu.

�  W  przypadku  nierównego  terenu  konieczne  jest  oczyszczenie  podłoża  lub

ostrzeżenia  i  instrukcje  mogą  spowodować  obrażenia  ciała  lub

tylko.

PRZYGOTOWANIA

WAŻNE  ZABEZPIECZENIA

-  2  -
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siatka,  całkowicie  rozszerz  siatkę  

geograficzną  i  podłącz  ją  prawidłowo

Rozpocznij  zasypywanie.

Podjazd  z  geosiatką  jest  idealny

do  prac  na  zboczach  lub  płaskich  terenach

Krok  2:  Najpierw  napraw  krawędź  geo

Krok  3:  Podłącz  siatkę  geograficzną  i

i  usuń  siatkę  geograficzną

Krok  1:  Otwórz  pudełko  tekturowe

na  tarasy,  parkingi,  podjazdy,  

ścieżki  spacerowe  i
więcej.

PROSTA  INSTRUKCJA

-  3  -
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żelazny  pręt  służący  do  zagęszczania  gleby  ciężkim  młotem.

gleby  do  wysokości  przekraczającej  dwie  trzecie  wysokości  panelu.  Następnie  należy  użyć

1.  Rozłóż  siatkę,  umieść  jej  zewnętrzną  krawędź  wzdłuż  szarej  linii  i  przymocuj

Pozostałą  glebę  można  wypełnić  razem  podczas  wypełniania  komórki  ściany

wewnątrz  komórki;  Ponadto  do  wypełnienia  należy  użyć  drobnoziarnistej  gleby

wnętrze  komórki,  zwłaszcza  w  obszarach,  które  mają  kontakt  z

odsłonięte  materiały  panelu  komórkowego,  aby  uniknąć  lokalnych  wybrzuszeń  na  powierzchni

2.  W  tym  momencie  można  wykonać  połączenie  drugiej  komory

służą  jako  punkty  kontrolne.

kontrolowana  w  zależności  od  grubości  wypełnienia.

4.  Po  ustawieniu  wypełnienie  powinno  być  jednolite,  aby  zapewnić  jednolity  rozmiar

na  zewnątrz,  a  wnętrze  pierwszej  komory  można  nadal  wypełniać

części,  które  nie  ulegają  łatwemu  odkształceniu  w  celu  zapewnienia  kontroli  nad  linią.

Głównym  celem  jest  ułatwienie  ogólnej  liniowej  regulacji  po

ściana  i  nie  ma  potrzeby  kontrolowania  wysokości  każdej  warstwy.  Po

kontrolując  wysokość  dolnej  warstwy,  można  tworzyć  kolejne  warstwy

powstanie  komórki  geotechnicznej.

W  przypadku  paneli  przedziałowych  akcesoria  podłączone  do  panelu  mogą

aż  do  zakończenia  budowy  całej  celi.

oba  końce  z  akcesoriami  siatkowymi  i  prętami  kotwiącymi,  które  wypełniają  grunt  wewnątrz  komórki.

panelu  i  wpływają  na  jego  estetykę.

5.  W  przypadku  ścian  oporowych  elastycznych,  układanych  jeden  na  drugim,  panele  mocuje  się  jako  jeden  element.

Zazwyczaj  najpierw  wypełnia  się  komorę  geotechniczną  do  dwóch  trzecich  jej  wysokości,  a  

następnie  zagęszcza  się  grunt  wewnątrz  prętem  żelaznym.

3.  Podczas  dostosowywania  typu  linii  panelu  należy  zwrócić  uwagę  na  identyfikację

PROCES  UKŁADANIA  I  SPECYFICZNE  METODY:
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SPECYFIKACJE

240*210

50mm

�  Określ  wysokość  wypełnienia  gruntem  na  podstawie  fundamentu

9,2  t/�

czarnyKolor

240*210

100-450

użyj  maszyny  budowlanej  odpowiedniej  do  fundamentu

9,2  t/�

�  Należy  zwrócić  uwagę  na  wagę  walcarki  i

75-500

9,2  t/�

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

8200*1200

50-400

Obciążenie

HDPE

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

Tworzywo

75mm

(mm)

czarny

rozmiar

warunki,  na  ogół  większe  lub  równe  30  centymetrów;

50mm

(mm)

czarny

9,2  t/�

Głębokość

stan :  schorzenie;

250*250

czarny

NSW  2122  Australia

200*200

HDPEHDPE

Rozwijać  się

50-450

Rozmiar  obrazu:  5200*2740

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

100mm

Model

Rozmiar  komórki

HDPE

Ostrożność:

-  5  -
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Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  
Biuro  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-
upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

E-CrossStu  GmbH

Miejsce,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


GEO-RASTER

MODEL:  50-400/50-450/75-500/100-450

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Bespaar  de  helft",  "halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  betekenen  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  

Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  

grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

Geo-raster

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

MODEL:  50-400/50-450/75-500/100-450

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

Machine Translated by Google



5.  Werk  niet  als  u  moe  bent  of  onder  invloed  van  alcohol  of  drugs.

4.  Houd  omstanders  uit  de  buurt  tijdens  de  bouw.

de  berekende  lengte  om  ongelijke  trechtergrootte  te  voorkomen  en  de

WAARSCHUWING:  Lees  en  begrijp  deze  hele  handleiding  voordat  u

of  medicatie.

ÿ  Maak  het  projectgebied  schoon  volgens  de  eisen  van  de  tekeningen,

verschijning.

2.  Draag  ANSI-goedgekeurde  werkhandschoenen  tijdens  de  bouw.

scheid  alle  onderdelen  in  een  schone  werkruimte.  Houd  kleine  reserveonderdelen  buiten

moet  worden  berekend  op  basis  van  de  reklengte  van  elke  groep

3.  Zorg  ervoor  dat  het  bouwterrein  goed  verlicht  is.

van  het  bereik  van  kinderen.

7.  Voor  aanvullende  informatie  over  de  onderdelen  die  in  de  volgende  lijst  staan  vermeld,

Voeg  een  laag  aanvullend  materiaal  toe  om  het  te  bestraten.

compartimenten.  Het  overtollige  deel  bij  de  verbinding  bevindt  zich  doorgaans  niet  binnen

schade  aan  waardevolle  eigendommen.  

ÿ  Vermijd  dat  kinderen  geo  grid  gebruiken.  En  dit  product  is  geen  speelgoed.  Laat  niet  toe

ÿ  Vóór  de  bouw  moet  de  grootte  van  elke  blootgestelde  compartimenttrechter  worden  bepaald

kinderen  om  mee  te  spelen.  

ÿ  Houd  het  uit  de  buurt  van  scherpe  punten,  messen  en  andere  voorwerpen.

het  bedienen  of  onderhouden  van  dit  product.  Het  niet  naleven  van  deze

6.  Producteigenschappen  zijn  van  toepassing  op  een  correct  en  volledig  gemonteerd  product

pagina's,  raadpleeg  dan  het  montageschema  van  deze  handleiding.  Uitpakken  en

ervoor  zorgen  dat  het  terrein  vlak  en  schoon  is.

waarschuwingen  en  instructies  kunnen  persoonlijk  letsel  of

alleen.

ÿ  Wanneer  het  grondoppervlak  oneffen  is,  is  het  noodzakelijk  om  de  grond  schoon  te  maken  of

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

VOORBEREIDINGEN

BELANGRIJKE  VEILIGHEIDSMAATREGELEN
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EENVOUDIGE  INSTRUCTIE

raster,  breid  het  geo-raster  volledig  uit  en  

sluit  het  op  de  juiste  manier  aan

Begin  met  opvullen.

De  geo-grid  oprit  is  perfect

Stap  2:  Bevestig  eerst  de  rand  van  de  geo

Stap  3:  Verbind  het  geo-raster  en

en  verwijder  het  geo-raster

Stap  1:  Open  de  kartonnen  doos

meer.

voor  hellingen  of  vlakke  gebieden  en  werken

voor  patio's,  parkeerplaatsen,  

opritten,  wandelpaden  en

Machine Translated by Google
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LEGPROCES  EN  SPECIFIEKE  METHODEN:

ijzeren  staaf  om  de  grond  met  een  zware  hamer  aan  te  stampen.

grond  tot  een  hoogte  die  twee  derde  van  de  paneelhoogte  overschrijdt.  Gebruik  vervolgens  een

in  de  cel;  Daarnaast  moet  er  fijnkorrelige  grond  worden  gebruikt  voor  het  vullen  van  de

1.  Vouw  het  gebundelde  raster  open,  plaats  de  buitenrand  langs  de  grijze  lijn  en  bevestig

De  resterende  grond  kan  tijdens  het  vullen  van  de  wandcel  worden  opgevuld

binnenkant  van  de  cel,  vooral  in  de  gebieden  die  in  contact  komen  met  de

blootgestelde  materialen  van  het  celpaneel,  om  lokale  uitstulpingen  op  het  oppervlak  te  voorkomen

2.Op  dit  punt  kan  de  verbinding  van  het  tweede  compartiment  worden  uitgevoerd

dienen  als  controlepunten.

geregeld  volgens  de  vuldikte.

uit,  en  het  interieur  van  het  eerste  compartiment  kan  verder  worden  gevuld  met

4.Na  het  positioneren  moet  de  vulling  uniform  zijn  om  een  uniforme  grootte  te  garanderen

de  onderdelen  die  niet  gemakkelijk  vervormd  kunnen  worden  voor  lijnbesturing.

de  muur,  en  er  is  geen  noodzaak  om  de  hoogte  van  elke  laag  te  controleren.  Na

Het  hoofddoel  is  om  de  algehele  lineaire  aanpassing  na  de

door  de  hoogte  van  de  onderste  laag  te  regelen,  kunnen  de  daaropvolgende  lagen  worden

Vorming  van  de  geotechnische  cel.

aan  beide  uiteinden  voorzien  van  roosteraccessoires  en  ankerstaven  om  de  grond  in  de  cel  op  te  vullen.

totdat  de  gehele  celconstructie  voltooid  is.

Voor  compartimentpanelen  kunnen  de  op  het  paneel  aangesloten  accessoires

van  het  paneel  en  beïnvloeden  de  esthetiek  ervan.

3.  Bij  het  aanpassen  van  het  type  paneellijn  moet  aandacht  worden  besteed  aan  het  identificeren

Normaal  gesproken  vult  u  de  ruimte  eerst  tot  tweederde  van  de  hoogte  van  de  geotechnische  

cel  en  stampt  u  de  grond  aan  met  een  ijzeren  staaf.

5.  Bij  gestapelde  flexibele  keerwanden  worden  de  panelen  als  één  geheel  bevestigd

Machine Translated by Google



240*210

50mm

9,2t/ÿ

ÿ  Bepaal  de  hoogte  van  de  opvulgrond  op  basis  van  de  fundering

zwartKleur

240*210

gebruik  een  bouwmachine  die  geschikt  is  voor  de  fundering

100-450

9,2t/ÿ

ÿ  Er  moet  aandacht  worden  besteed  aan  het  gewicht  van  de  rolmachine  en

75-500

9,2t/ÿ

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

8200*1200

50-400

Laden

HDPE

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

Materiaal

75  mm

(mm)

zwart

maat

omstandigheden,  over  het  algemeen  groter  dan  of  gelijk  aan  30  centimeter;

50mm

(mm)

zwart

9,2t/ÿ

voorwaarde;

Diepte

250*250

zwart

NSW  2122  Australië

200*200

HDPEHDPE

Ontvouwen

50-450

5200*2740  7600*2900  5200*2700

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

100mm

Model

Celgrootte

HDPE

SPECIFICATIES

Voorzichtigheid:

-  5  -
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EC-REP

VK  REP

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Kantoor  147,  Centurion  House,  London  Road,  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:50-400/50-450/75-500/100-450

"Spara  halva",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  endast  
en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  
toppmärkena  och  dosen  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  

oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  
faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

GEO  GRID

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:50-400/50-450/75-500/100-450

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Geo  Grid

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -
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SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

4.  Håll  åskådare  borta  från  området  under  konstruktionen.

endast.

ÿ  När  markytan  är  ojämn  är  det  nödvändigt  att  rengöra  marken  eller

5.  Använd  inte  när  du  är  trött  eller  påverkad  av  alkohol  eller  droger

den  beräknade  längden  för  att  förhindra  ojämn  behållarestorlek  och  påverka

utseende.

VARNING:  Läs  och  förstå  hela  denna  manual  innan

eller  medicinering.

2.  Använd  ANSI-godkända  arbetshandskar  under  konstruktionen.

separera  alla  delar  i  ett  rent  arbetsområde.  Vänligen  håll  små  reservdelar  borta

ÿ  Rengör  projektområdet  enligt  kraven  i  ritningarna,

3.  Håll  byggområdet  väl  upplyst.

av  barns  räckvidd.

bör  beräknas  baserat  på  sträcklängden  för  varje  grupp  av

fack.  Överskottsdelen  vid  anslutningen  är  i  allmänhet  inte  inom

skada  på  värdefull  egendom.  ÿ  

Undvik  att  barn  använder  geonät.  Och  den  här  produkten  är  inte  en  leksak.  Tillåt  inte

7.  För  ytterligare  information  om  delarna  som  listas  nedan

lägg  till  ett  lager  av  kompletterande  material  för  att  asfaltera  den.

barn  att  leka  med.  ÿ  Håll  

dig  borta  från  vassa  spetsar,  knivar  och  andra  föremål.

sidorna,  se  monteringsdiagrammet  i  denna  manual.  Packa  upp  och

ÿ  Innan  konstruktion,  storleken  på  varje  exponerad  fackbehållare

använda  eller  serva  denna  produkt.  Underlåtenhet  att  följa  dessa

6.  Produktegenskaper  gäller  för  korrekt  och  fullständigt  monterad  produkt

säkerställa  att  området  är  plant  och  rent.

varningar  och  instruktioner  kan  orsaka  personskada  eller

FÖRBEREDELSER

VIKTIGA  SÄKERHETSÅTGÄRDER

-  2  -
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Steg  3:  Anslut  geonätet  och

Uppfarten  med  geonät  är  perfekt

rutnät ,  expandera  geografiskt  rutnät  

helt  och  anslut  det  ordentligt

och  ta  bort  geonätet

börja  återfylla.

Steg  2:  Fixa  först  kanten  på  geo

Steg  1:  Öppna  kartongen

mer.

för  uteplatser,  parkeringsplatser,  

uppfarter,  gångvägar  och

för  sluttningar  eller  plana  ytor  och  arbeten

ENKEL  INSTRUKTION

-  3  -

Machine Translated by Google



jord  till  en  höjd  som  överstiger  två  tredjedelar  av  panelhöjden.  Använd  sedan  en

3.  Vid  justering  av  panellinjetypen  bör  man  vara  uppmärksam  på  att  identifiera

inuti  cellen;  Dessutom  måste  finkornig  jord  användas  för  att  fylla  på

järnstång  för  att  kompaktera  jorden  med  en  tung  hammare.

inre  av  cellen,  särskilt  i  de  områden  som  kommer  i  kontakt  med

5.För  staplade  flexibla  stödväggar  monteras  panelerna  som  ett  med

1.  Vik  ut  det  buntade  gallret,  placera  dess  ytterkant  längs  den  grå  linjen  och  fixera

Resterande  jord  kan  fyllas  ihop  under  fyllningen  av  väggcellen

2.  Vid  denna  punkt  kan  anslutningen  av  det  andra  facket  bäras

fungera  som  kontrollpunkter.

exponerade  material  på  cellpanelen,  för  att  undvika  lokala  utbuktningar  på  ytan

ut,  och  det  inre  av  det  första  facket  kan  fortsätta  att  fyllas  med

4.  Efter  placeringen  bör  fyllningen  vara  enhetlig  för  att  säkerställa  enhetlig  storlek

styrs  efter  fyllningstjockleken.

Huvudsyftet  är  att  underlätta  den  övergripande  linjära  justeringen  efter

de  delar  som  inte  lätt  deformeras  för  linjekontroll.

väggen,  och  det  finns  inget  behov  av  att  kontrollera  höjden  av  varje  lager.  Efter

bildandet  av  den  geotekniska  cellen.

För  fackpaneler  kan  tillbehören  kopplade  till  panelen

styra  höjden  av  bottenskiktet,  kan  efterföljande  skikt  vara

båda  ändarna  med  gallertillbehör  ankarstänger  för  att  fylla  jorden  inuti  cellen.

tills  hela  cellkonstruktionen  är  klar.

av  panelen  och  påverkar  dess  estetik.

I  allmänhet,  fyll  den  till  två  tredjedelar  av  höjden  av  den  geotekniska  cellen  först,  

och  packa  jorden  inuti  med  en  järnstav.

LÄGGNINGSPROCESS  OCH  SPECIFIKA  METODER:

-  4  -
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SPECIFIKATIONER

Djup

50-400

Ladda

8200*1200

skick;

250*250

ÿ  Det  är  nödvändigt  att  vara  uppmärksam  på  rullmaskinens  vikt  och

75-500

75  mm

9,2t/ÿ

(mm)

Material HDPE

svart svart

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

ÿ  Bestäm  höjden  på  fyllningsjorden  utifrån  grunden

240*210

50  mm

9,2t/ÿ

svart

100-450

använd  en  entreprenadmaskin  som  är  lämplig  för  grunden

9,2t/ÿ

240*210

Färg

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

50-450

HDPE

Vik  ut

5200*2740  7600*2900  5200*2700

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

100  mm

Modell

Cellstorlek

HDPE

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

förhållanden,  i  allmänhet  större  än  eller  lika  med  30  centimeter;

50  mm

svart

storlek

(mm)
200*200

HDPE

NSW  2122  Australien

9,2t/ÿ

Försiktighet:

-  5  -
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EC  REP

UK  REP

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting  Limited  

Office  147,  Centurion  House,  London  Road,  Staines-

upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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https://www.vevor.com/support

